

Vánoční zpravodaj

obce Čečelovice

***Od srdce k srdci,
od domu k domu,
přejeme zdraví, mír
a štěstí k tomu.***

***Krásné Vánoce a šťastný nový rok 2003
Vám přeje
obecní zastupitelstvo Vaší obce.***

Vážení a milí občané,
končí rok 2002 a na jeho sklonku je možné se ohlédnout, co nám tento rok přinesl. Někomu se dařilo v osobním životě i v zaměstnání lépe, někoho zastihly i smutnější životní stránky. V naší obci byl tento rok ve znamení plynofikace obce a dlouho očekávaného veřejného vodovodu. Plynofikace je v současné době dokončena, veřejný vodovod je taktéž z valné části proveden, zbytek bude dokončen v jarních měsících roku 2003 a to do konce dubna. Za zdárné provedení nejrozsáhlejších akcí v historii samostatné obce Čečelovice patří dík minulému obecnímu zastupitelstvu v čele s bývalým starostou panem Vojtěchem Červeným.

V podzimních volbách jste svými hlasy zvolili nové členy obecního zastupitelstva, kteří na základě Vaší důvěry Vás budou nyní zastupovat a řídit a spravovat obec. Doufáme, že se nám bude v další práci dařit ke spokojenosti Vás všech.

V letošním roce postihly velkou část naší republiky stoleté povodně. V rámci pomoci postiženým přispěla jak naše obec, tak i občané obce i dobrovolné organizace finanční částkou na zmírnění škod v rámci našeho regionu. Za toto patří Vám všem vřelý dík.

Chtěli bychom i vyzdvihnout Váš hezký přístup ke zkrášlování Vašich domů a okolí, který se v těchto svátečních dnech obzvláště projevil při vánoční výzdobě.

Přejeme Vám a Vaším rodinám ještě jednou hodně zdraví, pohody a štěstí. Vaším dětem i Vám mnoho dárků.

Jménem obecního zastupitelstva

Milan Stejskal
starosta obce

Společné akce - Kde se sejdeme?????

Sportovní akce:

*1. Naše děvčata a ženy jistě zjistily, že od poloviny prosince probíhá každý týden **v úterý od 19 hodin** cvičení v budově bývalé MŠ. Cvičte dále a usilovněji!*

*2. Zveme všechny pokročilé i začínající stolní tenisty na 3. ročník tradičního vánočního turnaje, který se koná tuto sobotu **21.12.2002** v sále místního pohostinství. Přihlášky na místě od 8 hodin ráno, začátek v 9 hodin.*

Kulturní akce:

1. Místní hasiči pořádají **18.1.2003** svůj veselý bál. K tanci bude hrát známá kapela **Tři cvrčci**. Na oblíbenou a hojně navštěvovanou zábavu spojenou s bohatou tombolou a mírnou konzumací alkoholu Vás zve hasičský sbor Čečelovice.

2. Ani naše ženy nezůstanou pozadu a taktéž uspořádají svůj vyhlášený bál. Koná se **15.2.2003**. O zábavu se postará tradiční hudba pod vedením **pana Šimsy**. Průběh bálu bude obdobný jako v lednu.